
期末测试卷（2）

一、填一填。(6题 4分，10题 6分，其余每空 1分，共 38分)

1．把口诀补充完整。

二( )十二 三七( )

四九( ) ( )六十三

( )三十五 ( )五十六

2．28是( )的 7倍，( )是 5的 4倍。

3．在括号里填上适当的长度单位。

篮球架高约 3( )。 一根黄瓜长约 18( )。

一条跑道长约 400( )。 芳芳的身高是 140( )。

4．甲数是乙数(不为零)的 8倍，甲数除以乙数，商是( )。

5．写出一个乘数与积都相等的算式：( )。

6．( )元＝10角 78角＝( )元( )角

20分＝( )角 9元 3角＝( )角

7．一双鞋 80元，可以付( )张 和( )张 ，

也可以付( )张。

8．有 28个苹果，每盘装 4个，可以装( )盘，即 28里面有( )

个 4。

9．找规律，填一填。

(1)21，28，35，42，( )。

(2)72，63，54，( )，( )。
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10． ×8＝48 ×7＝56 × ＝18

× ＝12 ÷4＝ ÷ ＝6

11．在 里填上“＞”“＜”或“＝”。

30分 2元 56÷7 6 47＋28－16 55

75厘米 5米 7×7 48 32＋18－10 40

二、选一选。(将正确答案的序号填在括号里)(每题 1分，共 4分)

1．从 64里连续减 8，减( )次结果为 0。

①9 ②8 ③7

2．把 12张卡片分给 2个同学，一人分 5张，另一人分( )张。

①7 ②8 ③5

3．蜗牛和蚂蚁比赛爬行，蜗牛爬了 70厘米，蚂蚁爬了 7米 90厘米，

蚂蚁比蜗牛多爬( )。

①7米 20厘米 ②7米 ③90厘米

4．这把小刀长( )厘米。

①7 ②6 ③5

三、判一判。(对的画“√”，错的画“×”)(每题 1分，共 5分)

1．一面国旗有 5个五角星，2面国旗有 10个五角星。 ( )

2．因为 1元＝10角，所以 100元＝100角。 ( )

3．8×5的积比 8×4的积多 1。 ( )

4．5个加数是 6，它们的和是多少？算式是 5＋6＝11。 ( )
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5．小军比小明高 3米。 ( )

四、算一算。(1题 12分，2题 8分，共 20分)

1．

2．用竖式计算。

61－33＋29＝ 45＋37＋14＝

99－32－46＝ 56＋34－23＝

五、看图列式计算。(1题 4分，2题 2分，共 6分)

1．

(1) 的个数的 5倍是多少？

＝

(2) 的个数是 的几倍？
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＝

2．

× ＝

六、小动物找食物。(每题 2分，共 6分)

1． 向( )走( )格找到 。

2． 向( )走 1格，再向( )走 5格找到 。

3． 向( )走 1格，再向( )走 4格找到 。

七、解决问题。(3题 9分，其余每题 4分，共 21分)

1．一共有 36个苹果。
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2．

3．

(1)一双鞋多少钱？
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(2)一条裙子的价钱是一双袜子的几倍？

(3)你还可以提出什么数学问题？提出一个并解答。

4．把 26名男生和 28名女生平均分成 9个小组，每个小组有多少人？
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答案

一、1．六 二十一 三十六 七九 五七 七八

2．4 20

3．米 厘米 米 厘米

4．8 5．1×1＝1

6．1 7 8 2 93

7．1 3 4

8．7 7 9．(1)49 (2)45 36

10．6 8 2 9 4 3

8 2 6 1(后面 4个算式答案不唯一)

11．＜ ＞ ＞ ＜ ＞ ＝

二、1．② 2．① 3．① 4．②

三、1．√ 2．× 3．× 4．× 5．×

四、1．36 6 24 6 12 4 9 45 5 25 6 30

2．57 96 21 67

五、1．(1)4×5＝20或 5×4＝20

(2)12÷2＝6

2．5×3＝15或 3×5＝15

六、1．右 6 2．上 左 3．右 下

七、1．36÷6＝6(个)

36÷9＝4(次)

2．1米＝100厘米

7



100－89＝11(厘米)

3．(1)7×8＝56(元)或 8×7＝56(元)

(2)35÷7＝5

(3)买 4双袜子需要多少元？

4×7＝28(元)或 7×4＝28(元)

(答案不唯一)

4．26＋28＝54(人)

54÷9＝6(人)
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